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                 Informace ředitelky 

 

Drazí klienti a pracovníci, 
 

chci Vám všem poděkovat za spolupráci a fungování celé naší 

organizace. Přeji Vám krásné svátky vánoční a ať je nový rok 

2025 plný radosti, zdraví, rodinné pohody, obohacujících 

zkušeností a zážitků. 

 

Těším se na naši vzájemnou spolupráci.  

Jana Hegerová 
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           Informace domek U Parku, domek na ulici Hraniční 

HOJEŠÍN U SEČE 2024 

…uplynuly 2 roky a my jsme se opět 

vydali na dovolenou. Vyrazili jsme do 

Hoješína u Seče, na zámeček 

v malebné přírodě, kde si všichni 

klienti užili klidu, čerstvého vzduchu, 

koupání v Seči, opalování na písečné 

pláži a procházek.  

Velké poděkování patří Školským 

sestrám sv. Františka, za jejich vlídné přijetí, za jejich klid, který z nich 

vyzařuje při rozhovorech, za jejich hezký přístup 

k našim klientům a vůbec za to, že jsou. 

Jak jsem už jednou zmiňovala, pobyt na tomto 

zámečku je bez stravování a úklidu. Tyto služby 

musí zajistit pracovníci. Ovšem nikdy nás to 

neodradilo a rádi jsme s klienty domlouvali, jaké 

jídlo si uvaříme. A tak jak to má být na správné 

dovolené, nijak jsme se neodbývali. Naopak.  

Chtěli jsme, aby naši klienti na dovolenou 

vzpomínali co nejlépe, a nejen na jídlo, ale také 

na zážitky. Sami jsme byli překvapeni, s jakou vervou klienti chodili na 

přehradu, jak se vrhli do vody a s jakou 

radostí nám oznamovali, že to zvládli, 

ujít velký kopec, který nás od přehrady 

dělil. 

U zpívání písniček jsme pomohli 

sestrám otrhat aronii a sestry nás za to 

odměnily levandulovým sirupem, který 

sami vyráběly.  
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Na dovolené panovala velmi vzácná atmosféra, kterou je velmi těžké 

popsat. Jako kdyby se zastavil čas v téhle zvláštní době. Nevím, zda to 

bylo tím, že nám celý týden zahalilo teplé letní slunce, nebo tím, že 

jsme jeli zase po delší době. Ale naši klienti jen opakovali, že chtějí jet 

znovu a klidně i na měsíc, neustále se smáli, zpívali a užívali, tak jak to 

na dovolené má být.  

Velmi bych chtěla poděkovat pracovnicím Janě, Janě, Janě, Vlaďce, 

Monice a Daniele, které jely na tuto pracovní dovolenou, za energii, za 

jejich píli a za dobrou náladu, kterou se jim podařilo přenést na klienty 

a tím se stal tento týden NEZAPOMENUTELNÝM. 

Stejné díky patří kolegyním, které zde museli zůstat, a postarat se o 

klienty, kteří nemohli odjet ze zdravotních důvodů. BEZ NICH 

BYCHOM NEMOHLI ODCESTOVAT. 

Za domek U Parku a Hraniční p. Pavlišová – vedoucí domků 

PS: Dost psaní, teď už jen fotografie, ze kterých se Vám snad podaří 

alespoň trochu nasát atmosféru, kterou jsme tam prožili. 
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Posezení s kytarou 

Jednu deštivou neděli nás navštívil pan Petr Češka a zahrál klientům 

U Parku na kytaru a zazpíval písničky na přání. Klienti si vystoupení 

moc užili… 

Za domek U Parku p. Rykrová – pracovnice domku 

        

        

      Paní Symerská oslavila 18. září  

         své 60. narozeniny a my ji přejeme 

všechno nejlepší. 
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Vzpomínkový koncert na Karla Gotta 

Pan Smejkal se rád účastní různých akcí, takže když jsem na internetu 

objevila tento koncert, věřila jsem, že bude nadšený. A taky, že byl. 

Paní Svobodová a paní Řehůřková Karla Gotta naprosto zbožňují a 

bylo jasné, že budou chtít jít také. 

Koncert se konal 8. října na Fabrice ve Svitavách. Písně zpíval mladý, 

nadějný zpěvák Nikolas Put. Chvílemi jsme měli pocit, že na pódiu 

opravdu stojí sám Karel Gott. Mezi písněmi bylo i povídání s dvorním 

fotografem Gotta, který povídal vtipné historky se samotným mistrem 

:) Celý koncert byl nádherný a Fabrika se otřásala vřelým potleskem. 

Vyjádření klientů: 

p. Svobodová: „Já jsem si zpívala jako do mikrofonu a byla jsem 

dojatá. Moc se mi to líbilo.“ 

p. Smejkal: „No tak já jsem si zpíval všechny ty starý písničky, co se 

hrály dřív. Nejvíc mi udělala radost písnička – Léta prázdnin. Těším se, 

až zase půjdeme na nějaký koncert.“ 

p. Řehůřková: „Bylo to hezký.“ 

Za domek U Parku p. Lebedová – pracovnice domku  
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Výroba dekorace 

Ani na dovolené jsme nezaháleli. Nasbírali jsme si v parčíku u kláštera 

Sestry Elišky v Hoješíně potřebný materiál (plody, listy klacíky apod.) 

a vytvořili jsme sestrám zvonkohru nad vchodová vrata. Moc jsme si 

tvoření užili. 

Za domek Hraniční p. Němcová - pracovnice 

                         
Oběd v restauraci 

V den, kdy jsme měli naplánovaný výlet na Alpaky hodně pršelo, tak 

jsme si zašli do Astry na oběd společně s klientkou domku U Parku. 

Paní Tomšíková si dala svůj oblíbený karbanátek s kaší, a i ostatní 

klienti si vybrali dle své chuti. K pití samozřejmě nechyběla kofola.   

Za domek Hraniční p. Němcová - pracovnice 
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Langoše 

V létě jsme se naladili na Rosničce na langoše. Vzpomínali jsme na to, 

jak byly dobré a dostali jsme nápad – udělat si je i doma. Pracovnice 

donesla recept a všichni se dali do práce. Výsledek byl perfektní a moc 

dobrý. 

Za domek Hraniční p. Němcová – pracovnice 

                            
Pečený čaj a sušené křížaly 

Už je zase podzimní čas, proto musíme využít barevných podzimních 

plodů, abychom si mohli dát na Vánoce něco dobrého na zub nebo se 

zahřát nějakým horkým, námi vyrobeným nápojem. Proto jsme se 

pustili do výroby pečeného čaje a sušení křížal. Klientky to bavilo a 

samozřejmě i ochutnávaly. 

Za domek Hraniční p. Němcová – pracovnice 
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Informace domek Hlavní, domek na ulici TGM 

Dovolená 2024 

Po dlouhých pěti letech jsme opět vyrazili na dovolenou. Stalo se 

pravidlem, že jsme touto dobou psali článek do Čtyřlístku o pobytu na 

Vysokém Poli, kam jsme po mnoha let rádi jezdili. Ze zvyku, 

z nostalgie, a také …ta příroda a klid. 

Život je ale změna. Vysoké Pole 

zavřeli a my si vyhlédli jinou lokalitu. 

Na pět dní jsme byli ubytováni 

v pavilonu H v nádherném prostředí 

velkého lesoparku nejstarší léčebny 

v Čechách, v Hamzově léčebně Luže – 

Košumberk.  

A to od 9. září do 13. září. 

V pěkném počasí jsme podnikali procházky po areálu i mimo něj, 

relaxovali na lehátkách na terase pavilonu, navštěvovali kavárnu, 

shlédli hippoterapii, zakoupili si suvenýry. Také jsme grilovali. Sýry 

nebo klobásy z grilu…mňamka. No, a když se obloha zatáhla a přišel 

déšť, hráli jsme hry, zasoutěžili o ceny. Měli jsme také možnost 

navštívit, jinak v týdnu uzavřený, hrad Košumberk, který se tyčil přímo 

nad námi, kde se konala hudební akce pro spinální rehabilitační 

jednotku. Odkud také jedna z fotografií.  

V neposlední řadě je třeba zmínit tři velmi příjemné návštěvy. Bývalou 

paní ředitelku, tu stávající a naši kolegyňku Janu Hemerkovou, která 

vzala s sebou na výlet i fenku Amy. 

V Lužích bylo dobře. A než se místní řeka Novohradka vylila z koryta 

a byl vyhlášen 3. povodňový stupeň, byli jsme v bezpečí zpět doma. 

Vyjádření klientů: 

p. Vašáková: „Potkali jsme se tam s kamarády na zřícenině, hezky tam 

hráli a zpívali, a ještě se mi líbil pokoj.“ 
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p. Klimperová:„Líbila se mi kavárna, když jsem tam byla s Renatkou.“ 

p. Rubková: „Mě se líbilo na té stezce, jak tam byli ty poznávací 

značky a jak tam byly ta kozy. Byl tam dobrý vzduch.“ 

p. Přichystal: „Líbilo se mi v cukrárně a kozlík a zřícenina, po které 

jsme šli po lávce, chodil jsem  po venku. Navštívila nás p. Filipová a 

nová p. ředitelka J. Hegerová. Vyhrál jsem v soutěži první místo, byl 

jsem moc rád.“ 

p. Líčeníková: „Pěkně tam bylo, s balonkama házely, chodila jsem 

dole do obchodu do kavárny.“ 

p. Pongrác: „Mně se strašně líbilo spaní a jídlo a procházky. Hráli 

jsme hry. Chtěl bych jet ještě jednou, strašně se mě líbilo tam.“ 

p. Daňková: „Hezký bydlení, chodily jsme na procházky na zákusky.“ 

p. Chaloupková: „Líbily se mi procházky, hrály jsme hry – kuželky, 

byla jsem v Mlíčáku, bylo mi dobře, líbilo se mi to, chtěla bych jet 

příště.“ 

Za domky TGM a Hlavní pp. Kučerová a Šimková – pracovnice 

domku Hlavní 
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Výstava hub 

V sobotu 5.10.2024 se rozhodli paní 

Chaloupková a pan Krákora, že navštíví 

v muzeu ve Svitavách houbařskou výstavu. 

Vyjeli tedy autem do města. V muzeu po 

poledni nebylo ani moc lidí, a tak si výstavu 

pořádně užili. Hráli houbové pexeso, 

přiřazovali obrázky hub k jejich správným 

názvům. Zvlášť paní Chaloupkové se dařilo, 

bylo vidět, že dříve na houby chodívala často 

v okolí svého bydliště a je velikým znalcem.  

Za domek Hlavní klienti paní Chaloupková a pan Krákora a  

 p. Aldorfová – pracovnice domku 

      

Oslava narozenin 

Dne 16.10.2024 oslavila klientka paní Jana 

Mazalová své 76 narozeniny. Klienti z domku na 

Hlavní jí popřáli hodně zdraví a spokojenosti do 

dalších let. Paní Jana je pohostila chlebíčkem a 

kávou. 

Za domek Hlavní p. Aldorfová - pracovnice 

 

15 



                

Návštěva stáje Pohoda 

Byly nádherné podzimní dny plné hřejivého sluníčka a my vyrazili 

s klienty ve dnech 15. a 16.10. na návštěvu stáje Pohoda J. Pohoda 

tam opravdu byla a taky 

pěkně veselo. Pod vedením 

jezdkyně a majitelky stáje se 

nám ve své kráse představili 

přátelští koníci Lucky a 

Vexie patřící do plemene 

Irský cob. Roztomilí poníci 

Boris a Picasso nemohli 

chybět. Klienti si koně ihned 

oblíbili. Mohli je hladit, být 

v jejich blízkosti a dozvědět 

se o nich i něco bližšího. Velkou zábavou byl pro nás rozpustilý pes 

Jessie, který nám předváděl, jak umí vyskakovat na poníka, zazvonit 

tlapkou na zvoneček, válet sudy, proskakovat obručí a mnoho dalších 

„rošťáren.“ Měli jsme možnost pohladit si ovečky, pozorovat kačeny 

nebosi užít přítomnosti vrnícího kocourka bez ocásku na klíně. 

Děkujeme za spoustu krásných zážitků a za velmi příjemná odpoledne 

mezi úžasnými šikovnými zvířaty ve stáji Pohoda J.  

S přáním pohodových dnů všem za tým domku Hlavní  

p. Petličková – pracovnice 
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Svitavská pouť 

Jako každoročně se první neděli v září konala pouť, na kterou jsme se 

moc těšili, že si koupíme oblíbenou, sladkou, vícebarevnou cukrovou 

vatu. A ten nejtvrdší turecký med. Neodolali jsme ani krásným 

náramkům, ze kterých jsme si chtěli vybrat ten nejhezčí, bylo jich 

spousta, ale i tak jsme si vybrali. Při procházení náměstí jsme viděli 

koně, které vozili malé děti. Viděli jsme i provazochodce, který měl 

natažené lano od školy ke kostelu, byl to moc pěkný zážitek. 

Vyjádření klientky p. Lukešové: „Moc se mi to líbilo. Byla hezká 

pouť. Koupila jsem si náramek.“ 
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Vyjádření klienta p. Přichystala: „Bylo tam spoustu pěkných věcí a 

dobrot. Koupil jsem si sladký popcorn a štramberské uši. Líbil se mi i 

provazochodec. Těším se na příště.“ 

Klienti a pracovnice domku TGM 

        

Grilování na domku TGM 

Klienti a pracovníci se domluvili, že budou na 

domečku grilovat. Počásí nám přálo, a tak si klienti 

pochutnali na housce s trhaným masem a zeleninou. 

K tomu si dali nealko pivo – Birell. Nakonec si ještě 

dali slané pečivo. 

Vyjádření klientky p. Vašákové: „Bylo to hezký posezení a budem ese 

těšit na další grilování.“ 

Vyjádření klientky p. Lukešové: „Moc se mi to grilování líbilo. A 

fotily mě pracovnice.“ 

Vyjádření klientky sl. Kadlecové: „Grilovaný masíčko bylo dobrý.“ 

Vyjádření klientky p. Klimperové: „Bylo to moc pěkný. Ještě nám 

venku nebyla zima. Bylo to dobrý. Maso taky a pivo taky.“ 

Klienti a pracovnice domku TGM 
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 Domácí levandulový sirup s mátou 

Vyjádření klientky p. Rubkové: „Na bylinkovém záhonku nám roste 

levandule, tak jsme se rozhodli vyrobit šťávu i z ní.“ 

Vyjádření klientky p. Lukešové: „Všichni jsme se na tom podíleli. 

Byla hned pryč.“ 

Vyjádření klientky p. Budkové: „Lahve jsme umyli a vypláchli vyřící 

vodou. Šťávu jsme nalili do lahví a uschovali do lednice.“ 

Vyjádření klientky p. Klimperové: „Šťáva měla mkrásně růžovou 

barvu a skvělě voněla. Proto jsme si hned dali a moc nám chutnala.“ 

Vyjádření klienta p. Přichystala: „Na bylinkovém záhonku jsme 

ostříhali květy levandule a trochu máty. Bylinky jsme vyprali ve vodě a 

nastříhali na malé kousky. Dali jsme to do hrnce a zalili převařenou 

vodou. Přidali jsme plátky citrónu a nechali to luhovat do druhého dne 

v lednici. Potom jsme to přecedili, přidali kyselinu citrónovou a cukr, 

krátce zahřáli, aby se rozpustil.“ 

Vyjádření klientka p. Pokorného: „Protože nám chutnala, udělali 

jsme ještě jednu dávku. Těšíme se, až si zase za rok budeme moci 

vyrobit.“ 

Klienti domku TGM 
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              Informace domek Zadní 

 

Svitavská pouť 

Jako každý rok jsme vyrazili na náměstí poslechnout si muziku, dát si 

něco dobrého na zub, projít si stánky, 

pokoupit drobnosti a povozit se na 

kolotočích. Počasí nám celý víkend přálo a 

my si společně užili společně strávený čas.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kavárny  

Navštěvovat místní kavárny, ochutnávat nové 

příchutě kávy a dát si dobrý zákusek či 

chlebíček nás všechny moc 

těší.   

Za domek Zadní klienti a 

sl. Cachová – vedoucí 
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Oslava svátku  

„Svůj svátek, který mám 19.11. jsem oslavila hned dvakrát. Poprvé se 

svojí klíčovou pracovnicí Soňou Majerovou v kavárně v Brně a 

v sobotu 19.11. mi pomohla udělat pracovnice Lucka Kašparová 

chlebíčky a poseděla sem s přáteli na domku.“  

Klientka slečna Kabrhelová 

  

Keramika 

Ve středu 23. 10. jel pan Borek se svoji klíčovou 

pracovnicí Lenkou Štrumfovou do Poličky na 

keramiku. Dlouho si přál si keramiku vyzkoušet, 

a tak využili této skvělé příležitosti. Pan Borek si 

vyrobil vánoční dekoraci, kterou by rád daroval 

svojí sestře. Jakmile bude jeho výrobek zcela 

dokončený, budou si ho moci v Poličce 

vyzvednout. Tohle krásné dopoledne si ještě 

zpestřili nákupem chlebíčků a zákusků a 

samozřejmě kebabem v housce. 

Za domek Zadní sl. Cachová – vedoucí 
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                                 Chráněné bydlení domy a byty 

Langoš na Rosničce 

V měsíci září jsme s klienty vyrazili na Rosničku. Ve čtvrtek 26. 9. 

2024 ještě svítilo skoro letní sluníčko. A tak jsme vyrazili. Sluníčko 

nám svítilo na cestu a krásně se odráželo na hladině rybníka. Malou 

procházkou kolem rybníka jsme došli na Plechárnu. Tam jsme měli 

zajištěný oběd. K obědu jsme měli langoš, hranolky a točenou 

limonádu. Klienti si pochvalovali příjemnou změnu v jídelníčku. Oběd 

snědli a poté následovala cesta zpět na vilu. Krásné zakončení léta a 

opět se budeme těšit na barevný podzim. 

Za CHB domy p. Češková - pracovnice 
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Výlet do Pazuchy 

Paní Lehká z Požární neustále mluví o svém 

domově, kde dříve bydlela. Moc by ji potěšilo, 

kdybychom se tam jeli podívat. Tak jsme se 

rozhodli, že vezmeme ostatní klienty a pojedeme 

tam. Vyšlo nám hezké počasí, tak se nám dobře 

jelo. Když jsme přijeli na místo, tak p. Lehká už 

vše poznávala a vedla nás k rodnému domku. 

V jejích očích bylo vidět dojetí i slzička ukápla.  

Paní Lehká našla odvahu a zaklepala na dveře svého minulého 

domova. Vyšla milá paní a domkem ji provedla.  Moc jsme ji 

poděkovali, udělali pár fotek a jeli na oběd v místní vesnici. Tam si 

klienti vybrali guláš s knedlíkem a kofolu.  Chvíli jsme poseděli a šli 

se projít po vesnici. Paní Věrka potkala mnoho známých a se všemi si 

popovídala.  Když jsme odjížděli domů, řekla „Moc děkuji za krásný 

den, mám na co vzpomínat.“ 

Za CHB domy p. Dvořáková – pracovnice 
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Navštívily jsme zámek Rájec nad Svitavou 

Dne 29. 8. 2024 jsme navštívily zámek Rájec nad Svitavou. Počasí nám 

přálo, před námi byl slunečný den, který přímo zval k výletu.  

Naše putování jsme začaly prohlídkou pozdně barokního zámku z 2. 

poloviny 18. století, vzniklý přestavbou dřívější tvrze a renesančního 

sídla. Je chráněn jako národní kulturní památka a ve vlastnictví státu je 

přístupný veřejnosti. V prostorách zámku na nás čekala sbírka 

orientálního porcelánu a soubory rytin. Procházely jsme místnosti 

zařízené nábytkem z 19. stol. v historizujícím stylu, ale i nábytkem ve 

stylu holandského baroka z 18. stol. Sály v severní části přízemí zabírá 

obsáhlá, cenná knihovna (druhá největší šlechtická knihovna na 

Moravě). Součástí prohlídkové 

trasy je zámecká kaple a volně 

přístupný je i anglický park s 

řadou vzácných dřevin a třemi 

rybníčky, napájené původním 

samospádovým vodovodem, 

který přivádí vodu i do 

rybníčku s vodotryskem na čestném nádvoří. Po vyčerpávající 

prohlídce, nabité novými poznatky, jsme se přesunuly do nedalekého 

městečka na dobrý oběd. Zde jsme si odpočinuly a nabraly další síly. 

Celý výlet jsme zakončily sladkou tečkou, výtečnou točenou 

zmrzlinou. Na zpáteční cestě jsme se ještě kochaly malebnými lesy, 

které lemují okolí města. Rájcem – Jestřebím prochází silnice, která nás 

přímo vedla domů do Svitav.  

Klientky chráněného bydlení Dimitrovova: p. Kulhavá, p. Svobodová, 

p. Volfová. 

Za CHB byty p. Šplíchalová - pracovnice 
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Rekreace v hotelu Otakar Hamry 16. 9 – 19. 9. 2024 

Seznam klientů:  

CHB DIMITROVOVA - p. Kulík M., p. Balkovská, p. Hynková,  

p. Štěpánová, p. Hácová,  

CHB M. MAJEROVÉ - p. Prešek, p. Kulík K., p. Morávek, p. 

Pikolová. 

Doprovod: p. Chalupníková, p. Kopecká.  

K rekreaci jsme si vybrali rodinný areál „Hotel Otakar Hamry“, který 

se nachází v údolí Křetínky a na dohled hradu Svojanov. 

Pro některé z nás to bylo poprvé, ale byli zde tací, kteří jak se říká, se 

vrátili na místo činu. 

 

Vyjádření klientů: 

Paní Balkovská: „Ubytování se mi líbilo, měly jsme s Pavlínkou 

pěkný pokoj. Velmi zajímavé byly výlety do Bystrého, Poličky i 

Olešnice. Zahrály jsme si i Člověče nezlob se, zatancovaly si polku. 

Rekreace se mi líbila, jela bych zase.“ 

Paní Štěpánová: „Koupila jsem si pejska / plyšového/, aby nás 

hlídal.“ 

Pan Kulík. M: „Byli jsme v Hamrech v hotelu Otakar, já už tu byl 

v loni. Navštívili jsme Muzeum strašidel, ale i cukrárnu. Vařili zde 

dobře, moc nám chutnalo. Byl jsem na pokoji s Pavlem. Za mě velká 

spokojenost, klidně bych si to zopakoval.“  

Paní Pikolová: „Chodili jsme na vycházky. Hráli jsme - Prší, to byla 

velká sranda. Jarda mi volal, jak se mám, škoda, že nemohl jet taky.“ 

Slečna Hynková: „Jsem ráda, že jsem jela. Byla jsem nadšená ze 

všeho. Bavily mě výlety, ať to byla Polička, Bystré nebo muzeum 

Strašidel. Moc dobře vařili a ty snídaně, nevěděla jsem, co mám 

ochutnat dřív. Za mě spokojenost, rekreace se nám vydařila, přálo 

nám i počasí.“ 

Paní Hácová: „Bylo to fajn, líblo se mi všechno i opékání buřtů.“ 

Pan Prešek: „Jsem tu po druhé, a to jsem si moc přál, znovu sem jet. 

Je to tu bezvadné. Hudba, zábava, dobré papání i výlety. Byli jsme 

v muzeu Strašidel, byla tam Polednice divá žena i kamenná svatba. 

Super.“ 
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Pan Kulík K.: „Byl jsem s Luboškem na pokoji, líbilo se mi tam, není 

co vytknout:“ 

Pan Morávek: „Jsem rád, že jsem jel, aspoň si odpočinul od práce. 

Líbí se mi tu. Příště pojedu zas.“ 

Klienti a pracovnice CHB byty 

 
Vaření sobotního oběda na chráněném bydlení Dimitrovova 

Milují je děti i dospělí. Slané, sladké, tenké či naopak silnější a 

nadýchané. Řeč je o palačinkách, které si každý připraví podle 

aktuální chuti. 

Suroviny: sůl, polohrubá mouka, vejce, rostlinný olej, mléko, špetka 

kypřícího prášku 

Postup: Vše dobře rozmícháme ponorným mixérem na hladkou 

hmotu. Postupně smažíme po obou stranách na pánvi na lžičce oleje. 

Doporučujeme používat speciální pánev na palačinky s nízkým 

okrajem a nepřilnavým povrchem. 

Otáčíme nadhozením palačinky do vzduchu pomocí pánve, na kterou 

ji opět zachytíme (je to jednoduché). Tímto způsobem se zaručeně 

nepotrhá. Hotové palačinky potíráme marmeládou a zdobíme 

šlehačkou. 

Polévku jsme si uvařily gulášovou. 

Klientky: pp. Volfová, Mrázková, Černá, Zaoralová. 

Za CHB byty p. Krušinová - pracovnice 

26 



   
 

Zkusili jste někdy brouzdat se na podzim parkem?  

Už jenom vyslovením „Pojďte se brodit 

listím“ vyvolává radost, nadšení a pocit 

jiskřivého štěstí? Nejlepší šustění 

vytváří chůze přes spadané velké listy 

kaštanů, mezi nimiž se nacházejí jejich 

lesklé oblé plody. Když si je vložíme do 

kapsy a žmouláme, pocit štěstí se ještě 

umocní.  

Stromy se barví do různých odstínů, vítr 

si pohrává se žlutým a červeným listím, 

jeřabiny dodávají přírodě šmrnc jako 

veselé korálky. 

Těšíme se na podzimní procházky, kdy 

si plnými doušky užíváme babí léto, 

které je jedním z nejkrásnějším období roku. 

Klientky CHB Dimitrovova: p. Štěpánová, p. Balkovská 

Za CHB byty p. Vopařilová - vedoucí 
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Zúčastnila jsem se vzpomínkového koncertu na písně Karla Gotta 

Jednalo se o koncertní pořad, ve kterém se 

představil zpěvák Nicolas Put za doprovodu 

orchestru Radima Linharta. byl to pořad plný 

písniček a povídání o Karlu Gottovi. 

Hlavním hostem koncertu byl "fotograf hvězd" 

František Jirásek, blízký přítel a dvorní 

fotograf Karla Gotta.  

 

„Velmi se mi to líbilo a byla jsem ráda, že jsem 

se mohla zúčastnit společně s paní Lukáčovou, 

která mi poskytla doprovod.“ 

Klientka chráněného bydlení p. Kulhavá 
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                     Služba podpora samostatného bydlení  

                             a sociálně terapeutické dílny 

Turnaj v pétanque Pardubice 1. 10. 2024 

Devátý ročník začal příjemně a nasazením všech sil. Všichni účastníci 

se pustili do „tvrdého boje“. Vždyť šlo o postup! 

Ovšem počasí mělo jiné plány a postupně jsme u všech turnajů 

čvachtali v mokrém trávníku a bojovali s kapkami deště v očích.  

Za občasného přerušení jsme si vychutnali občerstvení pořadatelů. 

Velké díky patří všem zúčastněným za reprezentaci a hravý přístup.  

Odvezli jsme si medaile, tašku dobrot a spokojený pocit ze soutěžení.  

Budeme se těšit na jubilejní 10. ročník a možný k lepšímu umístění 

přidáme občasný trénink, abychom třeba i nastoupili na bednu vítězů 

      

Účastníci: p. Dušková, p. Demeter, p. Pokorný, p. Lux 

Za PSB a STD p. Dvořáková – pracovnice PSB 
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Den dobrovolnictví Svitavy 17. 10. 2024 

„Nejprve si práci vyzkoušej a pak si závěr udělej.“ 

Je krédo, se kterým jsme šli, jako zařízení, do této akce. Dobrovolnické 

centrum Krůček, které akci pořádalo, oslovilo žáky posledních ročníků 

ZŠ a studenty různých škol, aby si vyzkoušeli rozličné aktivity a 

činnosti, které by mohli, jako dobrovolníci v zařízení, vykonávat.  

Žáci a studenti byli vybaveni kartičkami a za účast v činnostech, které 

měly jednotlivé organizace připravené, dostali razítko. Po absolvování 

všech stanovišť následovalo vyhodnocení.  

DNR si pro žáky a studenty připravilo cvičnou jízdu na vozíku ve 

dvojicích a poté i jízdu jednotlivce. Za druhé šlo o slalom s maskou 

přes oči, kdy jeden žák nebo student hlasem naváděl druhého z dvojice.  
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Práce dobrovolníka je výzva! Práci by si měl nejprve každý zájemce 

zkusit a sám si vyhodnotí, zda by svůj volný čas chtěl trávit tímto 

způsobem.  

Akci hodnotím velmi kladně a budeme doufat, že se najde šikovný 

dobrovolník, který by měl zájem s námi spolupracovat.  

Účastníci: p. Dvořáková, p. Ženatá, p. Červinková, p. Sajdl  

Za PSB a STD p. Ženatá – vedoucí služeb 

                                       
 

Kočičí kavárna Brno 18. 10. 2024 

V pátek 18. 10. 2024 jeli klienti a pracovnice STD na exkurzi do 

Kočičí kavárny v Brně.  

„Protože i my provozujeme kavárnu, chtěli jsme vidět, jak to funguje 

jinde. Bonusem byla přítomnost kočiček v kavárně.“  

Bylo to tam velmi příjemné. Kočiček se mezi námi pohybovalo 10. 

Nejvíce přítulný byl rezavý kocourek Zachary. Kočky bylo zakázáno 

krmit.  

Všechny kočky do kavárny přišly s pohnutým osudem. Většinou byly 

nalezeny nemocné a opuštěné. V této kavárně našly ráj.  

31 

 



Kavárna funguje jako u nás. Výborná kávička, zákusek, palačinky.  

Moc se nám tam líbilo.  

Účastníci: sl. Kovářová, sl. L. Zaoralová, sl. Svobodová M. sl. 

Burešová, p. Sajdl, p. Janko, p. Knytlová 

Za PSB a STD pp. Boháčková, Jílková a Kalábová - pracovnice 
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Pohodové posezení 

Malé pečení dobrot, kde se všichni klienti v dílně zapojili. Společně 

jsme si připomněli blížící se sváteční dny a naladili se na mlsání… 

Za dílny p. Dvořáková - pracovnice 
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             Informační okénko sociálních pracovnic 

V tomto vydání Čtyřlístku bychom Vás chtěly informovat o 

stížnostech na kvalitu nebo způsob poskytování sociální služby. 

Domov na rozcestí Svitavy má zpracována pravidla pro podávání 

stížností. Tato pravidla jsou dostupná všem klientům, zaměstnancům, 

rodinným příslušníkům a veřejnosti. 

Stížnost, připomínku či podnět může vznést klient, klientem 

zvolený zástupce, rodinný příslušník, soudem stanovený opatrovník 

klienta, klíčový pracovník, jiný pracovník DNR, organizace a instituce 

zabývající se ochranou lidských práv, veřejnost. 

Ve službě Domov pro osoby se zdravotním postižením jsou 

schránky umístěny na každém domku na dobře dostupném místě. 

Schránku otevírá vedoucí domku za přítomnosti službu konajícího 

pracovníka a zástupce klientů 1x týdně. Po otevření schránky se 

sepisuje zápis, který je uložen na domku. 

Ve službě Chráněné bydlení je schránka umístěna v přízemí 

CHB vila, otevírá ji vedoucí domku a zástupce klientů 1x týdně. Druhá 

schránka je ve vestibulu budovy Tkalcovská 381 – otevírá sociální 

pracovnice 1x týdně. Dále je možno stížnosti vhodit do poštovní 

schránky na ul. Tkalcovská 381 nebo Nádražní 17. Poštovní schránky 

se vybírají každý den. 

Ve službě Podpora samostatného bydlení a Sociálně terapeutické 

dílny je schránka umístěna v přízemí budovy na ulici Purkyňova a ve 

vestibulu budovy na ulici Tkalcovská 381. Schránku otevírá vedoucí 

služby a sociální pracovnice 1x týdně. Po otevření schránky se sepisuje 

zápis, který je uložen u vedoucí služby a sociální pracovnice. 

Stížnosti přijímá a zpracovává vedoucí příslušného domku, 

sociální pracovnice, ředitelka DNR. Veškeré stížnosti jsou 

zaznamenány do příslušného formuláře a evidovány v knize stížností. 
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Dále bychom Vás chtěly informovat, že na začátku září došlo 

k ukončení provozu chráněné dílny Point Global Service s.r.o. Někteří 

z Vás jsou nyní bez pracovního poměru. Je možné využít při hledání 

nového pracovního uplatnění spolupráci se sociálními pracovnicemi 

nebo navázat spolupráci s organizací Rytmus, která se zaměřuje na 

hledání podporovaného zaměstnání. V případě potřeby se neváhejte na 

nás obrátit.  

Uvádíme kontakty na chráněné dílny ve Svitavách: 

 

Qanto Vindico s.r. o Svitavy (chráněná dílny) – naproti Tauerovi  

• Jednoduchá manuální činnost 

• Kontakt: Záhorová, 734 684 023 

• Adresa: Milady Horákové 360/3, Svitavy 568 02 

 

 

Gatehouse Svitavy - M&M Object Security s. r. o. 

• Jednoduchá manuální činnost (demontáže) 

• Kontakt: František Foret, 732 460 419 
 

 

 

Sociální pracovnice 

 

 

 

 

 

 

36 



Všem našim klientům,  

kteří během podzimních měsíců oslavili nebo oslaví své narozeniny, 

 přejeme všechno nejlepší, a především hodně zdraví. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veškeré osobní fotografie jsou zveřejněny se souhlasem dle GDPR. 
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Společenská rubrika: 



 

 

Přejeme Vám příjemně strávený čas předvánoční, 

adventní, krásné Vánoce a Šťastný nový rok. 

 

klienti a zaměstnanci Domova na rozcestí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 


